
平成3１年３月９日（土）

　NPO法人北信ふくしMねっと研修会　アンケート結果
参加者５３名中、アンケート回収枚数２４枚

人数 率

障害当事者 0 0%

障害者の親族 1 4%

弁護士 0 0%

保健師 0 0%

看護師 2 8%

薬剤師 1 4%

社会福祉士 2 8%

精神保健福祉士 0 0%

介護支援専門員 10 42%

介護福祉士 0 0%

相談支援専門員 2 8%

民生児童委員 1 4%

行政 0 0%

その他 5 21% 作業療法士、言語聴覚士、町議会議員、TOS会、無記入

集計 24

チラシ 6 23%

ホームページ・新聞 0 0%

会員・知人 14 54%

社会福祉士会 0 0%

社会福祉協議会 1 4%

地域包括支援センター 1 4%

障害者総合支援センター 1 4%

その他 3 12% 本人、職場、無記入

集計 26

障がい福祉に関心ある 18 38%

ALSについて知りたい 6 13%

福祉サービスと医療 12 25%

法律面で関心ある 5 10%

その他 6 13%

無記入 1 2%

集計 48

３．参加の理由・
きっかけは何か
（複数選択可）

メモ
回答内容

質問項目

１．職種など

２．どこで知った
か　（複数選択
可）


